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Cours arrangement S.Courtney

Dans cet extrait,L'accord I°7 est utilisé.
C'est un accord appogiatural de l'accord de Tonique.
Il est beaucoup utilisé dans le jazz et est parfois substitué par un VII7(c.f. «Meditationy)

Le théme est joué par
* Les hautbois
* Le cor anglais
* les bassons
e les lers violons

Les clarinettes arpegent les accords (C puis Cdim ou Cdim?7)

Les fltites et les harpes jouent les mémes arpeges mais font entendre des
«color tones» (13 et 9)

Les 2émes violons jouent les accords en pizz. ( C puis Cdim7)

Les violoncelles aussi (+ un sol dans le grave)

Les cors jouent C6,C, Ebdim/G




